
 الواجب الثالث السلوك التنظيمي 

 

1السؤال   

 أو الأحداث تلك وهً ومستقبله الفرد  شخصٌة فً تؤثر  التً هً : البٌئٌة المحددات –   .1
.عفوٌة بصورة تظهر التً الوقائع  

  
 

 صواب 

 خطأ 

2السؤال   

 الفرد ٌكتسبها التً السمات على وتدل " الحالة عوامل " ٌسمى ما الموقفٌة العوامل من  –  .1
.حوله من والثقافة فٌه ٌعٌش الذي المجتمع فً الاخرٌن مع وتفاعله احتكاكه نتٌجة  

  
 

 صواب 

 خطأ 

3السؤال   

 : ـ  المركزٌة تعنى  .1

 

 .ـ  تشتيت السلطة  .1

 

 .تىفير معاملة عادلة لكل المىظفين .2

 

3. ً  .ـ تسلسل السلطة من اعلً إلً اسفل الهرم التنظيم

 

 .ـ تركيز السلطة بيد الرؤساء .4

4السؤال   

 : ـ النظرٌة التى ترى أن الإنسان  ٌختار أنماط سلوكه بما ٌتناسب مع موارده و ممتلكاته هى .1

 

A. ـ النظرية الىجىدية. 

 

B. 
 .ـ  نظرية الرشد

 

C. 
 .ـ النظرية السلىكية

 

D. 
 .ـ نظرية التحليل النفسً

5السؤال   

ـ  الواقع الذى ٌمكن للفرد إدراكه بأستخدام الحواس دون مواجهة أى صعوبة فى إدراكه مثل إدرك الوزن والطول  .1
وغٌرها من المقاٌٌس هو.. والوقت    : 

 

 .ـ  الىاقع المادي .1

 

2. 
 .ـ  الىاقع الاجتماعً

 

3. 
 .ـ  الىاقع الثقافً والحضاري

 

 .ـ كل ما سبق ذكره خطأ .4

 hananدافوره هانم 


